

走访贫困家庭 研究脱贫办法

建业集团周口区域总公司精准扶贫 315 户



□记者 李国阁 文/图

本报讯 精准扶贫，企业责无旁贷。6月1日，建业集团周口区域总公司管理人员开始对东新区许湾乡的315户贫困家庭进行走访，探寻致贫原因，研究脱贫办法，实现精准扶贫。

当日上午，建业集团周口区域总公司 36

名管理人员在其助理总经理杨雪的带领下，首先来到东新区许湾乡政府，与包村干部对接，形成合作帮扶对子，并互留电话信息。然后，在相关人员的陪同下，大家集中走访了几户贫困家庭。在孔庄行政村万庄自然村贫困户万德银家的池塘里，200多只鸭子正在戏水，这是10天前建业集团周口区域总公司赠送的。万德银坐在池塘边看管着这些鸭

子，再过十多天，这些鸭子就能下蛋了，万德银脸上绽放出幸福的笑容。了解到万德银的家庭情况及建业集团周口区域总公司的帮扶举措，大家对精准扶贫工作充满干劲。大王行政村大王自然村王力亮一家5口人有3人智障，其家境的穷困及生活的艰辛让来访的人员深感难过，杨雪及其他多名同事立即为王力亮捐款1000元，并表示以后要经常

向这个特殊家庭奉献爱心。

据了解，建业集团周口区域总公司 36 名管理人员将尽快分头对许湾乡的315户贫困家庭进行走访，并根据贫困家庭的情况采取不同的帮扶措施，或结对爱心帮扶、或实行就业扶贫、或采取产业扶贫的办法，以便让这些贫困家庭早日脱贫，尽快过上幸福生活。



巴黎左岸二期如约交房获称赞

242户业主入住新家



□记者 曹丹 文/图

本报讯 5月30日，位于周口市汉阳路与莲花大道交会处的巴黎左岸营销中心人流如织、热闹非凡，巴黎左岸二期交房活动正隆重举行。

巴黎左岸二期共交付7栋楼，全部都是11层的小高层，共242套楼房。从5月30日起，交房持续3天，即242户业主在此期间能陆续拿到新房钥匙。巴黎左岸二期是周口润恒置业又一鼎力之作。周口润恒置业从设计到施工，对每个环节层层把关，力求完美。巴黎左岸凭借其高档的建筑品质、成熟的社区配套设施和优雅的居住环境受到了业主的一致好评，也彰显了周口润恒置业打造住宅中“奔驰、宝马”的标杆品质。

好的房子是经得起千万双眼睛来审视的。在交房之前，巴黎左岸做了大量准备工作：数次自检房屋，请专业验收小组针对各个细节进行严格检查，确保没有任何问题。巴黎左岸这样做，只为业主顺利收到满意的房子。

在交房过程中，热情的置业顾问认真接待每一位前来收房的业主。专业的物业人员陪同业主验房，并对业主提出的问题给予详细解答，大到门窗、墙面，小到单元门锁，物业人员都提醒业主查看。巴黎左岸过硬的房屋质量赢得了广大业主的普遍认可。此外，业主对小区宽敞的道路、高



巴黎左岸欢迎二期业主回家

标准入户大堂、纯美的园林景观等也都给予了好评。

巴黎左岸交房工作负责人表示，为确保交房，巴黎左岸高度重视施工计划，严格把控阶段进度，重点检查业主关心的房屋质量、细节整改等问题，同时，积极推进景观建设，全面保证业主生活品质。

“这次验房，我很满意，卫生间防水、墙体平整度、室内卫生都比其他小区要好。当初买房就是看中了巴黎左岸社区绿化好、地下车库供应量大、置业顾问服务好、周边教育资源丰富。我家宝宝现在一

岁半了，抓紧装修，到学龄时，宝宝就能就近入园，家人接送方便。”刚刚拿到新房钥匙的吴先生兴奋地说。

随着本次交房工作的推进，巴黎左岸将迎来新一批的业主入住，社区生活氛围也将日益浓厚。幸福收房仅仅是开始，来自巴黎左岸逸墅物管 24 小时无微不至的关怀，会为业主带来更多的超值服务。

据悉，巴黎左岸地下车库将于本月底开售，从此再也不用担心爱车风吹日晒及回家晚找不到停车位了。在你享受舒适生活的同时也给爱车安个家，提前咨询，选定心仪的车位。

物业服务人员陪同业主验房